
Participants are based in 

Thurrock 

92.1% 

82 

Participants identified 

themselves as having 

some form of  

impairment 

Participants identified 

as Carers 

47.2% 

42 

25.8% 

23 

Total of 63 Responses to this question: 
 
38/63  Identified as having a Physical impairment 
15/63  Identified as having mental health issues 
10/63  Identified as having a learning difference 
5/63    Identified as  having a sensory  impairment 

Total Participants: 

90 

Results of the Consultation on how the Partnership Boards, Groups &  

Forums are working for people in Thurrock 



For people to come to their 

group/forum to talk about 

topics that are coming up 

and to listen and gather  

feedback  

55.3% 
47 

The topics that are up 

for discussion to be  

decided by the  

various groups/forums  

To contribute views 

on the chosen topics 

at the various groups/

forums that they  

already attend 

To have the option of 

completing an online 

version of any surveys  

 

52.9% 
46 

47.7% 
41 

35.6% 
31 



Top 3 Topics For discussion: 

Mental Health 

Local Area Issues 

Health & Social Care 

To attend a 

meeting in the 

morning  

36.6% 
30 

Currently, the main barriers  are: 

Transport/travel  37.1% (26 people) 

Time of the meeting 37.1% (26 people) 

The Venue 18.6% (13 people)  

 




